

## **ZAPISNIK 8. REDNE SEJE SVETA KS CERKLJE OB KRKI**

17. 10. 2023 ob 18:30 uri

**Prisotni:** Damjan Kodrič, Sergeja Bizjak, Mira Horžen, Alfonz Duhanič, Matej Kovač, Verica Andrejaš, Toni Senica, Robert Pečar, Jernej Pavlovič in Andrej Tomše (od polovice prve točke naprej)

**Odsotni:** Franc Škaler

**Ostali prisotni:** Luka Štangelj, dr. Maja Matrić – Ravnateljica OŠ Cerklje ob Krki, Aleksander Gajski – član občinskega sveta Občine Brežice, Andreja Dušak – članica občinskega sveta Občine Brežice, Karmen Duhanič, Jože Lovše, Justin Pacek, Vlado Simič – predstavnik Policije

### **DNEVNI RED:**

1. Varnost krajanov glede Romov v KS Cerklje – predstavnik policije
2. Pregled in potrditev zapisnika 7. redne seje sveta KS
3. Realizacija zapisnika 7. redne seje sveta KS
4. Odgovori na vprašanja
5. Urejanje krajev
6. Modernizacija JP
7. Urejanje pokopališč
8. Pobude in vprašanja
9. Predlog proračuna Občine Brežice za leti 2024 in 2025
10. Razno

Predsednik sveta KS Cerklje ob Krki ugotovi sklepčnost in nadaljuje z delom sveta.

### **Ad1.**

#### **Varnost krajanov glede Romov v KS Cerklje – predstavnik policije**

Damjan Kodrič: Pozdravi predstavnika policije Vlada Simiča, Aleksandra in Andrejo ter vse ostale prisotne. Glede na pobudo članov sveta in krajanov smo se odločili, da na prvo točko damo varnost krajanov glede Romske problematike KS Cerklje. Zaradi tega smo tudi povabili gospoda Simiča.

Damjan predajo besedo ravnateljici osnovne šole, ki se vsaki dan srečuje z problemi.

Maja Matrić: V preteklosti so se na šoli soočali s precej nasilja. Imeli so učence (Rome), ki so bili že nekoliko starejši in so izvajali določene stvari na šoli do drugih otrok. Večji del jih je lani prenehal hodit v šolo. Kar se tiče samega nasilja, pretepa in podobno na šoli med učenci ni zaznati. Težave v šoli zaznavajo med romskimi učenci. Resnejše težave v šoli pa imajo z tatvinami, krajami in podobnimi stvarmi. Nedavno so imeli sestanek z Županom. V preteklosti je bilo govora, da bi na šoli dobili varnostnika, vendar glede na to da je situacija kar se varnosti tiče solidna, ga ne potrebujejo. Na osnovni šoli jim je v pomoč video nadzor kar se tiče raznih kraj (predvsem kraje denarja) v času kadar so učenci na športni vzgoji v garderobah, kjer pa ni kamer, ker niso dovoljena. Imajo pa pokrite vse vhode. Nedavno so na policijo prijavili krajo denarja dvema učencema iz 9. razreda. Imajo Romsko pomočnico Lidijo Kosec, ki jo vsi poznajo, ki je šoli v veliko pomoč, kadar je potrebno nekemu kar koli dopovedati. Imajo pa

sedaj eno veliko težavo, saj je Romsko naselje razdeljeno na dva dela in ima ena družina velike težave z njo. Da bi bila kakšna večja nasilja, kot so bila dve ali tri leta nazaj, tega ni več.

Vlado Simič: V vednost pove, da za vsakega oškodovanega otroka ali mladoletnika mora dati starš prijavo in ne šola, kajti šola ne daje prijav. Šola lahko seznanj, da se je dogodek zgodil, kajti policija rabi predlog za pregon. Šola ni oškodovana, oškodovani so starši. En starš je dal prijavo, drugi pa ne. Na podlagi tega imajo eno kaznivo dejanje, kar pa se tudi ne šteje pod kaznivo dejanje, saj je to proti pravno ravnanje naredil otrok, ki še ni star 14 let. Policija ne more govoriti o storilcih, ker ne nimajo dokazov, kajti na posnetku se vidi samo vstop v garderobo in izstop iz nje. Nimajo pa tistega protipravnega dejanja. To se bolje vidi pri Andreji Dušak, kjer se točno vidi ko seže po predmetu v trgovini in ga vzame. V tem primeru obstaja samo sum. Policija rabi od staršev predlog za pregon in nato lahko začnejo pregon, kar pomeni, da zbirajo obvestila, dokaze, ter naredijo zaključek preiskave (kazenska ovadba ali poročilo). Policija mora delati zakonito. Prijave morajo biti konkretne in policija opozori na posledice krive ovadbe. Če nekdo nekoga osumi mora za tistim stati. Policija lahko narediti veliko, če stojijo oškodovanci ali priče za policijo. Vsi policaji delajo v korist žrtve in na tožilstvo ne morejo dati storilca, če od krajanov (prič) ne dobijo konkretnih informacij in podatkov. Velikokrat je slišal, da so krajan videli ampak se nočejo izpostaviti. Če se nobeden noče izpostaviti, policija nič ne more predati na tožilstvo, tožilec pa nič ne more dati naprej, bo zadeva ostala. Če se bodo krajan ravnali tako naprej, se ne bo nič spremenilo oziroma se bo poslabšalo. Sama policija opozarja tožilstvo, da bi se postopki morali spremeniti, saj ta postopek je še iz 50. in 60. let prejšnjega stoletja, ampak se nič ne spremeni. Vlado verjame, da je težko na obravnavi stati za pultom, storilec pa je za vašim hrbtom. On se jih ne boji, marsikdo pa se jih.

Karmen Duhanič: V njenem gostinskem obratu je že 5x ali 6x prišla policija in na video nadzoru se točno vidi kdo in kako je prišlo to tega. Vse to je oddala policiji in še nikoli ni prišla na obravnavo, saj jo skrbi za svoje zaposlene. Zanima jo, zakaj se nič ne nikamor ne premakne? Vlado ji je predlagal, da naj gre na sodišče, da da ovadbo in je to naredila. Proti nobenemu Romu nima nič, naj se usedejo, spijejo, tako kot ostali gosti in ne da uničijo polovico lokala.

Vlado: Odgovori, da sama ve kolikokrat je dala prijavo kot kaznivo dejanje. Če ni bilo obravnavano kot prijava, je pa bila zadeva prekršek in tam ni nujno, da pride kdo na obravnavo, razen storilec, ki dobi plačilni nalog. Sodstvo je tisto, ki vabi na obravnavo. Policija zbere obvestila, ter jih da naprej na tožilstvo, ki pripravi obtožni akt, ki je predan na sodišče. Policija nima nato več nič s tem. Če je bila podana prijava kot prekršek, policija zaključi s plačilnim nalogom.

Alfonz: Pove svoj primer o ukradenih drveh in kako je bil klican na obravnavo.

Mira: Predlaga, da bi se ljudem razložilo točno kako moraš postopek izpeljat, da gre neka stvar potem naprej.

Andrej Dušak: Ima izkušnje glede prijav. Pove, da tožilstvo te prijave zbira in se mora zbrati za določeno vsoto. Ko je ta vsota izpolnjena je dovolj za obravnavo in sodišče nato povabi osebe kot priče. Da dobiš povrnjeno od Romov se to ne bo zgodilo.

Verica: Pove, da je prišel eden od Romov k njej na dom in ji povedal, da en od njih krade v njenem gozdu. Poklicala je policijo in so ji odgovorili, da če bo tožila Roma bodo prišli v nasprotnem primeru pa ne.

Vlado: Vsi policisti so dolžni svetovati. Če smo oškodovani damo prijavo. Takrat ko ljudje vidijo morajo policiji dati podroben opis. Vlado ve, da je to na sodišču povedati težava in le na podlagi opisa lahko sodišče nekoga obsodi. Ljudje govorijo, da se s tem ne bodo ukvarjali, hodili po sodišču itd. in s tem ščitijo storilca.

Karmen: Bojimo se jih, ker so nasilni. Govorijo tudi razne grde besede.

Vlado: Za te besede je treba povedati, da se počutiš ogroženo, prizadeto in v najslabšem primeru je to prekršek in zato bo kaznovan. Denarne kazni se nabirajo in Romi grede čez čas v zapor. Marsikdaj se zgodi, da te kazni poravnajo.

Policija je podala predlog za več prisotnosti na terenu in verjame da je trenutno ni dosti. Sedaj je veliko migracij, včasih preživijo polovico službe za računalnikom.

Kršitve, ki so bile v gostinskih lokalih je policija vsakič, ko je bila obveščena prišla na intervencijo in so vsakič izvedli določene ukrepe. Zakaj to počnejo nima odgovora (moralna načela, alkohol). Prav tako je natararje v gostinskih lokalih opozarjal, svetoval kako se toči alkohol (vinjenim ali drugim osebam). Kako pa delajo pa ni problem policije. Tudi varnostniki so zaželeni v lokalih, da skrbijo za red.

Alfonz: Problemi so čedalje večji, stroka je za to, da jih rešuje na svojem področju. Za romsko problematiko kot jo imamo je kriva stroka. Ljudi je strah in glede tega je treba nekaj ukreniti. Ljudje si ne moremo sami pomagati, zato treba strokovnjake. Od leta 1997 pa do danes ni bil sprejet še noben predlog. Stroka naj opravi svoje delo.

Vlado: Vsi policisti zaposleni v občini Brežice delajo za varnost ljudi. Ljudje naj bodo pozorni in naj policistom pomagajo, da pridejo do rešitve. Na sodiščih se stvari počasi odvijajo. Vsake toliko časa gre nekdo v zapor, ter ob prejetih kaznih se vsak zelo malo tudi spremeni. Nihče pa ne more zagotoviti da bo Rom čez 15 let vrhunski državljan.

Karmen: Kar se tiče alkohola, tudi kadar se jim ne postreže, gredo sami za točilni pult in si sami postrežejo celo steklenico, kar je tudi razvidno iz nadzorne kamere.

Vlado: Če je bila podana prijava je zadeva sigurno šla naprej na tožilstvo. Postopki lahko trajajo tudi po par let. V naselju imajo osebo, ki je že 6 let zaprta zaradi malih tatvin.

Justin Pacek: Romi so si za Krko ustvarili nekakšen kamp, saj jih pride od 30-50. Ob lepem vremenu so se redno zbirali. Na WC hodijo vsepovsod, kamor si zaželi. Veliko energije so vložili za postavitve prometnega znaka (dovoljeno samo za lastnike zemljišč), vendar se policija mirno vozi mimo. Če jo pa pokličejo, pa pridejo zvečer, ko tam več ni nikogar. Če je že prometni znak, se naj tudi policija odzove. Verjetno se bodo morale poiskati nove rešitve.

Verica: V Hrastjah je postavljen prometni znak (dovoljeno za lokalni promet) iz Drnovega, mimo Kerinovega Grma do Cerkelj. Romi so pobrali znake dol in čez čas prinesli nazaj in obrnili v nasprotno smer.

Vlado: Glede prometnih znakov se naj obrnemo na skupni prekrškovni organ občin (gospod Cerjak), ki je v Krškem in nam lahko veliko povedo okoli postavljenih prometnih znakov.

Vera: Glede na to, da ne bo nič iz novega zakona pove, da naj pomaga še policija in tudi ostali, da se izpelje kakšen takšen zakon, saj se njena vnukinja sama boji hoditi zvečer po temi. Kam drugam se bi lahko še obrnili glede varnosti?

Alfonz: Policija naj stopi skupaj, saj je zato plačana in drugega izhoda ne vidi.

Vlado: Krajanji imajo vso pravico in možnost, da se samozaščitijo (da si postavijo kamere, ograje, kar koli), da skrbijo za svojo varnost (prvo krajanji), policija pa bo tudi pomagala pri tem. Pove primer kraje poljščin.

Damjan Kodrič: Izpostavi problem, ki je prisoten po celotni krajevni skupnosti in sicer neprilagojena vožnja in število udeležencev v vozilu v naselju in izven naselja.

Robert Pečar: Prav tako z motocross motorji. Predlaga zaseg vozila in na Vladov odgovor, da jih policija zaseže odgovori, da jih očitno ne, saj se konstantno vozijo.

Maja: Če bi opazovali Rome pred šolo, ko otroke pripeljejo in odpeljejo iz šole, bi videli, da se vozijo v neprimernem vozilu.

Vlado: Te ukrepe so že izvajali v začetku šolskega leta in so bili kaznovani. Zagotoviti pa ne morejo, da če danes dobi kazen, da ponovno ne bo naredil enakega prekrška jutri. Če se ugotovi, da je vozil brez vozniškega dovoljenja ali veljavnega vozniškega dovoljenja se mu avto takoj zaseže. Če avto ni registriranih pa se ga ne, saj mora dobiti več pravnomočnih odločb. Motocross motor ni prevozno sredstvo, ki se šteje kot vozilo, ki je udeleženo v prometu in se ga ne more odvzeti. Tak je zakon. Voziti se pa tudi ne smejo.

Na sejo pride Andrej Tomše.

Maja: Ali je možno, da bi ponovili ukrepe, kot so bili v začetku šolskega leta?

Vlado: Bo dal ponovno pobudo.

Damjan: Ali imajo vozniške izpite in kje jih opravljajo? Razseljujejo se tudi po vaseh, znan primer je v Bušechi vasi. Kupi lahko vsak, kaj bo čez pol leta ali leto pa noben ne ve.

Vlado: Odgovori, da naredijo in vozijo pri določenih inštruktorjih.

Vsi se moramo strinjati, da to niso samo Gazice, ampak tudi Kerinov grm. 70 % neumnosti naredijo Romi iz Kerinovega grma. Glede Romov iz Gazic se je stanje znotraj naselja precej bolj umirilo. Je bolje kakor je bilo. Kar se tiče stanja v okolici, pa veliko naredijo Romi iz Kerinovega grma in Dobruške vasi.

Justin Pacek: Zanima ga, koliko je policija seznanjenja s streljanjem z avtomatsko puško po 23. uri?

Vlado: Vsi se strinjajo, da to ni uredi. Ko pride do tega in policija dobi klic, se morajo primerno opremiti in do prihoda policije je lahko že vse pospravljeno. Rom Roma pa ne bo izdal.

Jože Lovše: Vse je izgovarjanje na proceduro (lahko naredimo tako ali pa tako). Stanje se slabša zelo hitro in prej kot slej se bo nekaj zgodilo in policija bo sokriva. Velikokrat je bil tudi sam oškodovan in prišlo je tudi do sodišča, kjer je bil Rom obsojen. Nato so mu povedali, da nimajo kaj z njim in da ga naj toži civilno ter terja od njega odškodnino, kar se mu zdi posmehovanja vredno. Na Borštu je tabla vstop nezaposlenih prepovedan. Ko gredo uslužbenci domov je čez minuto na tem prostoru 5 romskih avtomobilov, kjer si vsak nekaj odnese.

Vlado: Ponovi, da je policija dolžna delati zakonito.

Alfonz: Ob vsaki nesreči, ki se zgodi Romom, se zbere skupina in ovirajo promet. Pri zadnji, ki se je zgodila pri Karmen, se je zbralo 30 Romov na avtobusni postaji.

Karmen: Romi so prišli z kiji, solzivci in cegli, katere so tudi metali, policija pa jih je naprošala naj odidejo domov, medtem ko so njo in ostale natakarje popisovali kot največje kriminalce. Bilo je krivih vseh 30.

Damjan: Zapisnik pogovora bomo poslali tudi na policijo in doda ali je bil ta pogovor stopnica gor ali dol je sedaj to na policiji. Sem spada, kontrola prometa pri šoli, problem šolske problematike (romski otroci), streljanje po naselju.

Mira: Predlaga, da bi se ljudem razložilo, kako moraš pravilno izpeljat postopek prijave, v primeru da se zanjo odločiš.

Aleksander Gajski: Najprej se dotakne teme Romske problematike in zbiranja podpisov, kjer pove, da bi mogli samo v občini Brežice zbrati od 6.000 do 8.000 podpisov. V Ljubljani so tudi sedaj s tem dokazali, da se ne zmenijo za nas ali glede Romov ali migrantov. Pove tudi primer iz Nemčije. Prve generacije so delovne in se prilagajajo. Sedaj pa otroci med 14 in do 18 let delajo največje probleme. Stanje je vsak dan slabše. Po eni strani je boljše če so vsi skupaj, po drugi pa je boljše če so razseljeni. Pogovarjal se je z Rominjo iz drugega okolja, ki mu je povedala, da smo 50 let za njimi. Danes so drugačni časi in policija je politično vodena. Vsak policaj ščiti samega sebe in dela po zakonu, kar je jasno. Govori se tudi, kako je občina kupila nepremičnino za druge, kar seveda ni res, saj občine ne smejo kupovati nepremičnine za druge. Strah je prisoten. Policija mora zahtevati spremembe. Dejstvo pa je, da v vsaki organizaciji imamo dobre in slabe zaposlene. Izpostavi še primer iz Čateža, kjer je bila glasna glasba in kako so ljudje povedali je policija poklicala Rome, da pridejo čez 2 minuti in naj glasbo stišajo. Za obravnavati pa nato ni bilo nič. Če se takšne stvari dogajajo je tudi jasno, da upada zaupanje v policijo. Policajev je premalo, prisotnost policije pa je tudi pomembna. Romi so iznajdljivi.

Damjan: Na vse posavske, lokalne medije je KS dala dopis glede dogodka v katerega so bili vpleteni Romi. Kdo na policiji je zadolžen za medije, ko se dogodek zgodi?

Vlado: Alenka Drenik iz Policijske uprave Novo mesto.

Damjan: Moti nas, da so to vaščani Gazic, da so občani, krajani Cerkelj ob Krki in tako naprej. Zakaj se ne napiše Romi?

Vlado: Lahko si zabeležimo njeno ime. Alenka je za stike z javnostjo in ona je tista ko bo vedela odgovor na to vprašanje.

Damjan: V imenu vseh prisotnih se Vladu zahvaljuje.

Na predlog Aleksandra in potrditvijo predsednika se dnevni red nekoliko spremeni in sicer:

1. Varnost krajanov glede Romov v KS Cerklje – predstavnik policije
2. Predlog proračuna Občine Brežice za leti 2024 in 2025
3. Pregled in potrditev zapisnika 7. redne seje sveta KS
4. Realizacija zapisnika 7. redne seje sveta KS
5. Odgovori na vprašanja
6. Urejanje krajev
7. Modernizacija JP
8. Urejanje pokopališč
9. Pobude in vprašanja
10. Razno

## Ad2.

### **Predlog proračuna Občine Brežice za leti 2024 in 2025**

Damjan Kodrič: Predsednik je govoril s Kristijanom Gajićem, ki je odgovoren za investicije objektov in podobno. Na prvo mesto v proračunu občine smo dali večnamenski dom in za leto 2024 je Kristjan podal za okrog 1.5 milijona sredstev. Predlogi, ki jih bomo podali za proračun Občine Brežice za leti 2024 in 2025 so naslednji:

1. Večnamenski dom
2. Obnova LC 191143 Črešnjice – Hrastje
3. Dokončanje projekta LC 191143 Cerklje - Črešnjice
4. Vodovod Piroški vrh
5. Obnova ceste Velike Malence – Vrhovska vas – nadaljevanje
6. Pločnik ob LC024064 na Dolenji Pirošici – ob obnovi ceste
7. 10 solarnih luči po KS Cerklje ob Krki
8. Pločnik ob LC 024692 v dolžini 200m Cerklje ob Krki h. št. 52 – 72
9. Asfaltiranje ceste JP v KS Cerklje ob Krki, 524215 (Kranjc)
10. Oporni zid ob LC 024065 Bušeča vas 3 in 33
11. Gadova peč – Premagovce – asfaltiranje
12. Ovinek in ograja na Borštu (Kuželj)

V razpravi sodelujejo: Mira Horžen, Aleksander Gajski, Matej Kovač, Toni Senica, Andreja Dušak, Alfonz Duhanič, Sergeja Bizjak, Robert Pečar.

Aleksander se opraviči in zaradi svojih obveznosti zapusti sejo.

## Ad3.

### **Pregled in potrditev zapisnika 7. redne seje sveta KS**

Damjan Kodrič: vsak član sveta je dobil ob vabilu zapisnik 7. redne seje sveta KS.

#### **Sprejet je sklep št. 32/23:**

- **Na zapisnik 7. redne seje sveta KS člani nimajo pripomb.**

**Za sklep glasuje deset prisotnih članov sveta.**

**Ad4.****Realizacija zapisnika 7. redne seje sveta KS**

Damjan Kodrič: realizacija zapisnika 7. redne seje sveta KS.

**Sprejet je sklep št. 33/23:**

- **Vse točke 7. redne seje sveta KS so realizirane.**

**Za sklep glasuje deset prisotnih članov sveta.****Ad5.****Odgovori na vprašanja**

Damjan Kodrič: Odgovori na vprašanja in pobude:

- Dobili smo odgovor Dolenjskega lista in Zavoda Neviodunum, da dobijo oni najprej iz Policijske postaje preden dajo v javnost.
- Napisali bomo dopis Alenki Drenik, da krajane to moti in se čutijo prizadete, če napišejo, da so to krajani Cerkelj ob Krki. Naj napišejo, da so to Romi.
- Mira bo še sama pisala glede jaška pri Milenoviću in nato podala svoj odgovor.
- Luč pri prihodu za pešce ni popravljena.
- Ograja v Bušechi vasi je postavljena. Za Boršt se še išče rešitev.
- Poslali smo dopis glede smerokaza Gazice.
- Ta teden naj bi bila luknja v Gazicah popravljena.
- Glede na to, da znak za omejitev hitrosti čez Boršt in Račjo vas ne bo postavljen, se bomo probali dogovoriti za postavitev ležečih policajev.
- Solarne luči bomo dali v plan za naslednje leto.
- Do prvega novembra, naj bi bil oltar v cerkvi obnovljen in postavljen nazaj v cerkev.
- Odgovore glede Romov smo prejeli.
- Andreja ima kontakt od lastnika borov na kokošji farmi (Trbanc Franc).
- Pri Martini Kuhar ni še nič popravljeno.
- Tabla za Gorenjo Pirošico iz smeri Brvi bo postavljena, ko se bodo ponovno delale table.
- Na direkcijo smo dali dopis za urejanje in čiščenje potokov.
- Cesta čez Hrastje še ni popravljena, prav tako čez Pirošico.
- Od samega začetka krajevna skupnost plačuje javno razsvetljavo v Bušechi vasi. Predlog je, da naredimo povračilo denarja iz urejanja pokopališč.

**Ad6.****Urejanje krajev**

Damjan Kodrič: Ogledala za Stojanski vrh so bila nabavljena. Prav tako nosilci za zastave in zastave za Cerklje.

Prejeli smo dopis Aldijane Zajc glede uničene ceste Stojanski vrh – Pinuže. Predsednik si bo prišel ogledat. Prisoten bo tudi Robert Pečar.

Za urejanje krajev imamo na razpolago približno 400,00 €.

Nabavili bomo še 6 zastav, 5 za Cerklje in 1 za Gazice. Preostanek bomo imeli za okraske.

V razpravi sodelujejo: Robert Pečar, Mira Horžen, Verica Andrejaš, Toni Senica, Alfonz Duhanič, Jernej Pavlovič, Sergeja Bizjak in Andreja Dušak.

#### **Ad7.**

##### **Modernizacija JP**

Damjan Kodrič: Modernizacija ceste Vrhovska vas – Razkriže je zaključena.

Dobili smo še en račun od Komunale za košnjo trave in obrezovanje. Oba računa skupaj sta bila nekaj čez 9.000,00 €.

Na postavki imamo še približno 2.000,00 €.

Porabili bomo še za popravilo luknje v Gazicah. Ostalo imamo za zimsko službo.

V razpravi sodelujejo: Matej Kovač, Mira Horžen, Sergeja Bizjak in Andreja Dušak.

#### **Ad8.**

##### **Urejanje pokopališč**

Damjan Kodrič: Stopnice se v letošnjem letu ne bodo naredile.

Elektrika na pokopališču v Cerkljah se bo uredila letos.

Z Žičkarjem se bomo zmenili, da pred 1. novembrom pripelje pesek za pokopališče.

V razpravi sodelujejo: Sergeja Bizjak, Mira Horžen, Jernej Pavlovič in Andreja Dušak.

#### **Ad9.**

##### **Pobude in vprašanja**

➤ Alfonz Duhanič: Ne strinja se, da bi na sejo povabili Roma oziroma imeli romskega svetnika. Svetniki naj gredo v Krušče in naj se seznanijo z situacijo kakršna je.

- Pove kolikšna je dolžina cest v Gazicah.

➤ Verica Andrejaš: Cesta čez Hrastje.

Damjan odgovori, da bo takoj ukrepal, kajti bilo je obljubljeno že tri krat.

➤ Andrej Tomše: Zanima ga, zakaj je bilo v času neurja potrebno prekuhavati pitno vodo samo v vaseh Gorenja, Dolenja Pirošica, Brvi, Izvir, Čedem, Kamence in Kraška vas?

Damjan odgovori, da bomo dali dopis na Komunalo.

➤ Jernej Pavlovič: Za Javno razsvetljavo v MV Bušeča vas, naj nekoga dobimo, da pogleda in nato naj naredi celotno razsvetljavo javno in ločeno od MV.

➤ Matej Kovač: Cesta proti Hrastju, čez ležeči policaj je 40 km/h, od križišča naprej 50. Isto proti Cerkljam?



Damjan odgovori da je res tako.  
➤ Robert Pečar: Stojanski vrh bankine.

### Ad10.

#### Razno

Damjan Kodrič: Jutri bo tajnik poslal vsem društvom, ki so pripravljena sodelovati v letošnjem Glasilu e-mail, da pripravijo gradivo. Prav tako naj tudi svetniki pogledajo ali imajo po vasi kaj zanimivega, kar bi se dalo v Glasilo.

Osrednja prireditev za podelitev plaket in priznanj za praznik Krajevne skupnosti Cerklje ob Krki bo v nedeljo 29. 10. 2023 ob 18. uri v dvorani PGD Cerklje ob Krki. Po gospodinjskih bomo poslali tudi vabila. Za organizacijo praznika KS imamo tudi komisijo v sestavi: Jernej, Verica, Sergeja in Mira.

V četrtek bomo imeli otvoritev ceste Vrhovska vas – Razkrižje. Vsi svetniki so vabljeni.

V razpravi sodelujejo: Jernej Pavlovič, Andreja Dušak, Sergeja Bizjak, Verica Andrejaš in Mira Horžen.

Seja zaključena ob 21:30 uri.

Zapisal: Luka Štangelj

Predsednik sveta KS Cerklje Ob Krki: Damjan Kodrič

